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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Magyarországon hány regionális repülőtér kap 
működési támogatást és tételesen mennyit?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az ec.europa.eu portálon megjelent  „Működési  támogatás  nyújtása egyes  regionális  repülőterek
számára„ sajtóközlemény leírja, hogy az Európai Bizottság 2027. április  4-ig meghosszabbította
annak  lehetőségét,  hogy  a  tagállamok  működési  támogatást  nyújthassanak  egyes  regionális
repülőterek számára a repülőtereknek és a légitársaságoknak nyújtott állami támogatásokról szóló
2014.  évi  iránymutatás  alapján.  Az  iránymutatás  többi  része  változatlan  és  továbbra  is
alkalmazandó:

„A  repülőtereknek  és  a  légitársaságoknak  nyújtott  állami  támogatásról  szóló  2014.  évi
iránymutatás  lehetővé  teszi  a  tagállamok  számára,  hogy  bizonyos  feltételek  mellett  működési
támogatást  nyújtsanak  az  évi  3  millió  főnél  kisebb  utasforgalmat  lebonyolító  regionális
repülőtereknek,  hogy  képessé  váljanak  költségeik  fedezésére.  Az  iránymutatás  tízéves  átmeneti
időszakot  határozott  meg,  amely  alatt  az  ilyen  támogatás  a belső piaccal  összeegyeztethetőnek
nyilvánítható. Az átmeneti időszak 2024. április 4-én járt volna le.

Az iránymutatás azt is lehetővé teszi a tagállamok számára, hogy kedvezőbb rendszer keretében
(azaz magasabb támogatási intenzitás mellett) működési támogatást nyújtsanak a legfeljebb évi 700
000  fős  utasforgalmat  lebonyolító  repülőtereknek,  amelyek  számára  nagyobb  kihívást  jelent  a
költségeik  fedezése.  Az  Európai  Bizottság ezt  az  eredetileg 5 évre előirányzott  lehetőséget  már
2018-ban meghosszabbította az átmeneti időszak végéig, azaz 2024 áprilisáig.”
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